

Дн. правды, 1984, 27 апр. № 98
Гостили рады

ВСТРЕЧА С КОМПОЗИТОРОМ

В ЗАЛЕ ДАГЕСТАНСКОЙ государственной филармонии состоялся авторский вечер московского композитора Александра Москвина. Слушатели хорошо знают его песни «Пусть завтра», «Открой завтра», «Степные капитаны», «Все цветы земли», завоевавшие популярность не только у публики, но и у исполнителей. Александр Москвин как пианист и композитор окончил Ленинградскую консерваторию, много концертирует по нашей стране и за ее рубежами — был в Монголии, Камбодже. Он автор музыки к кино- и телефильмам, работает над балетом. Но последнее время особое предпочтение отдает песне, и особенно стремится воплотить в музыке стихи нашего прославленного земляка, народного поэта Дагестана Расула Гамзатова. Он создал цикл, включающий сочинения «Патимат», «Я тебя

люблю», «Пою тебя», «Мама», «Седая молодость», пользующиеся неизменным успехом у слушателей.

В этом мы убедились, услышав эти произведения в исполнении лауреата Всесоюзного конкурса исполнителей советской песни Юрия Олизарова. Он работает со многими советскими композиторами, но особая творческая дружба связывает этого певца с Александром Москвениным. По просьбе певца, кстати, наши слушатели знакомы с ним по выступлению на юбилее Р. Гамзатова в Махачкале, композитор и создал ряд песен на стихи нашего земляка.

Авторский вечер прошел с большим успехом. В нем принял участие поэт-песенник Вениамин Бутенко, прочитавший свои стихи, посвященные Дагестану.